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Pressetext Werbefachpresse XXL Snowlove

Über DRTV zur Onlinebuchung! (www.xxl-snowlove.de)

Voll im Trend! action marketing demonstriert mit der Multi-Channel-Kampagne für „XXL Snowlove“ erlebnis-orientiertes Dialogmarketing.

Pünktlich zum Jahresbeginn startet die Hamburger Agentur action marketing die bundesweite Kampagne zur ersten XXL Snowlove Wild at Heart Week 2003. Beworben wird ein innovatives, erlebnisorientiertes Event für Singles der Fun-Generation zwischen 21 und 40 Jahren. Im Komplettpreis von ¤ 599,00 „all inclusive“: Transfer, Unterkunft, Verpflegung, Skipass, große Get-Together-Party mit musikalischen Live-Acts, Wellnesstag und ein umfangreiches betreutes Rahmenprogramm mit allem, was das „Herz“ begehrt. Zu buchen ist die Teilnahme am Event exklusiv über die Microsite www.xxl-snowlove.de und/oder telefonisch unter 040-55 55 55 55.

Über einen 30 sec. DRTV-Spot wird XXL Snowlove täglich in der Primetime auf MTV beworben. Gestützt wird das Basismedium TV über Promotionaktionen, Flyer, Internet-Linking/Kooperationen und PR. Im Gegensatz zum klassischen DRTV wird als Hauptresponse-Kanal eine Internetadresse (www.xxl-snowlove.de) in den Vordergrund gestellt. Eine telefonische Service-Hotline hat lediglich eine unterstützende Funktion. Alle Informationen zum Event, diverse Services und Buchungsmöglichkeiten befinden sich im Internet. Darüberhinaus besteht die Möglichkeit der telefonischen Kontaktaufnahme, um auch der (kleinen) Gruppe der Nicht-Onliner einen Kanal zu öffnen. Der Microsite liegt ein modulares Konzept zugrunde, welches bereits eine Adaption für weitere Events vorsieht. Verantwortlich für den Internetauftritt ist das networkerz Projektteam aus München. Um zukünftig über E-Mail- und SMS-Marketing Kundengewinnung und -bindung zu betreiben, ist in die Kampagne zu XXL Snowlove ein Gewinnspiel integriert. So werden über „XXLWin“ Interessenten für zukünftige Events generiert. 

Das erfreuliche Ergebnis bereits nach der ersten Woche: Konstant reger Traffic auf der Microsite! Die erste Buchung lag bereits innerhalb von 24 Stunden vor! Und das bei einem hochpreisigen und erklärungsbedürftigen Angebot. Ingo Sobisch, Geschäftsführer action marketing GmbH „Bereits 90% aller Anfragen erhalten wir über das Internet – nur etwa 10% per Telefon. Mehr Effizienz geht kaum! Das aktuelle Interesse der Zielgruppe an unserem Angebot stufen wir besonders vor dem Hintergrund eines gebremsten Wirtschaftswachstums als Erfolg ein und bestätigt uns in der Entwicklung und Vermarktung weiterer erlebnisorientierter Events.“ Weitere Informationen unter www.xxl-snowlove.de.

(Das Event XXL Snowlove ist eine Gemeinschaftskooperation von action marketing & Wilder Kaiser – Brixental Tourismus Gesellschaft. Ziel ist es mit einem innovativen Projekt, neue touristische Ideen zu realisieren.)
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